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POSLEDNÍ CHAT: 

 

Chat s producentem Janem Nejedlým!  
4. 8. 2009 13:00 - 14:00 

 
Producent filmu Veni, vidi, vici Jan Nejedlý (38) byl hostem chatu on-line deníku Super.cz! 
Od Snowboarďáků k Veni, vidi, vici Projekt nové české romantické komedie Veni, vidi, vici se 
zrodil v hlavě producenta Jana Nejedlého, který se mimo jiné podílel na úspěšné 
teenagerovské komedii z prostředí snowboardingu Snowboarďáci. Právě mimořádný divácký 
ohlas Snowboarďáků vedl Jana Nejedlého k myšlence využít zase jiného sportovního 
prostředí - golfu - které v našem hraném filmu dosud nebylo využito. Zejména pak s ohledem 
na to, jak obrovský boom tento krásný sport u nás zažívá. Jan Nejedlý natočil jako producent 
i další komedie – Experty a Prachy dělaj člověka. Není podle jeho slov náhoda, že tíhne 
právě ke komediálnímu žánru. Je totiž synem známého filmového architekta Milana 
Nejedlého, který se podílel až do své smrti v roce 1985 na desítkách filmových pohádek a 
také komedií. Producent míní, že dnešní průměrný divák je natolik unaven svými 
každodenními starostmi, že touží v kině především načerpat optimismus a dobrou náladu. „V 
případě romantické komedie Veni, vidi, vici mi šlo od samého začátku o to diváka pobavit, 
pohladit a umožnit mu, aby si každý mohl prožít svou romantickou pohádku a bezstarostně si 
užít svých sto minut filmu. Romantická komedie je přece o té nadsázce, pohádkovosti a snu, 
který bychom si chtěli ve svém životě zažít,“ vysvětluje Nejedlý. Pro spolupráci na Veni, vidi, 
vici si Jan Nejedlý vybral z velké části tým, s nímž natočil již předchozí divácky úspěšnou 
komedii Prachy dělaj člověka. Ať už jde o režiséra Jiřího Chlumského, který se na projektu 
Veni, vidi, vici podílí jako režijní supervizor, či o zkušeného dramaturga Radka Johna nebo 
kameramana Tomáše Juríčka. Jak se poznal se svou přítelkyní, herečkou Sandrou 
Novákovou? Jak jim funguje spolupráce? Co bylo na filmu nejtěžší? Co plánuje do 
budoucna? Co by změnil, kdyby měl tu moc? Co mu vadí? Umí hrát golf? Na to vše a ještě 
na mnohem více jste se Jana Nejedlého ptali na chatu dne 4. 8. od 13.00 do 14.00 hodin. O 
filmu Veni, vidi, vici Romantická komedie Veni, vidi, vici vypráví příběh mladého 
sympatického a sportovně nadaného Honzy, který se z chudého studenta stane slibným 
golfistou a okusí sladký život v záři reflektorů. Jenže málem ztratí nejen svou lásku, ale i sám 
sebe. Žánr romantické komedie dokresluje výběr atraktivních exteriérů a důraz na hudební 
složku s ústřední písní v podání Davida Kollera a Kristýny Peterkové. Filmová premiéra filmu 
Veni, vidi, vici se uskuteční 6. srpna 2009. Vedle hlavních hrdinů Sandry Novákové a Filipa 
Tomsy si ve filmu zahrají Anna Šišková, Bob Klepl, Jitka Kocurová a ve vedlejších rolích se 
můžete těšit na Kateřinu Sokolovou, Janu Doleželovou nebo Miss Golf Karolínu Rédlovou. 
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